

全国文学报刊大咖在汉热议文学作品“走出去”

只拿几个文学奖不算真正“出国”

本报讯(记者胡义华 通讯员吕洪雁 喻恂 崔沁峰 佟鑫) 文学作品翻译成外文,获几个外国文学奖,算不算作品走出去了?昨天,在江汉大学举办的全国文学报刊联盟第三次理事会暨全国文学报刊主编论坛上,中国作协书记处书记、中国作家出版集团管委会主任吴义勤指出,还要输出文学价值,有选择权话语权,这才是提升“文化自信”的一个重要方面。

昨天,来自《中国作家》《青年文学》《文艺报》《长江文艺》等全国35家文学报刊的主编、副主编,齐聚江汉大学,参加全国文学报刊主编论坛。

在谈到文学作品的“新时代、新使命、新作为”时,《文艺报》总编辑梁鸿鹰

称自己有个习惯,无论到哪里开会都会去书店买书。前不久他到一所大学,特意去了书店,结果全是教材,没有文学报刊,“其实,新时代文学作品也会温暖我们。”发现好作者,刊发好作品,这是文学刊物的使命。

《边疆文学》执行主编潘灵现场提问,“请问谁知道唐朝的GDP是多少?但唐朝的诗人几乎家喻户晓。”他表示,历史上很多经典文学作品,都会鼓舞人激励人,很多优秀作品都是从期刊走出去的。

江汉大学历来倡导中华诗词进校园,不定期请著名诗人作家来校园开讲座,全校师生还出版诗歌读本。该校党委书记李强说,大学不能仅有大楼,还

要有浓厚的文化交流氛围。

受互联网冲击,现在的文学报刊也需要创新。中国作协书记处书记、中国作家出版集团管委会主任吴义勤举例,《花城》杂志多元融合,传播运营项目,获得国家专项发展基金支持,“我们不能用碎片化阅读,简单地满足、迎合读者,而是要让读者认识到高品质阅读感染力。”

怎样提高文化自信?吴义勤指出,“文学作品不能仅靠翻译成外文,获几个外国文学奖,而是要输出文学价值,参与世界文学价值的构建,有选择权话语权,影响世界,这才是文化自信的一个重要方面。”

引导学生从电子产品和电子游戏中走出来

滚铁环老游戏让孩子们入迷

本报讯(记者向洁 通讯员陈丹) 如今的孩子把iPad当童年玩伴,最“来神”的游戏方式是跟电竞队友一起打“王者荣耀”或“英雄联盟”。近日,育才家园小学校园文化节上播放的一段由该校体育老师主创的关于老武汉的童年游戏的视频却让在场的许多学生看得入了迷。

9日,武汉市育才家园小学第四届校园文化节开幕,各年级纷纷排出最佳团队秀出真我风采,现场欢呼声不断。而一段名为《童年时光》的视频出现在大屏幕上,“天上鸣鸣神呐,地上甩麻绳哟,麻绳甩不开呀,就要一个人来”,伴着一首首地道的汉话童谣,一群孩子在街头巷尾跳长绳、跳房子、滚铁环,玩得不亦乐乎。记者注意到整段视频三四分钟,舞台上没有一名演员,但台下的学生们看得格外入神。

“我也玩过滚铁环,很考验技术,挺有意思的。”六年级学生杨雨濛说,爸妈经常眉飞色舞地跟她讲这些老游戏,她听着就觉得过瘾。跳绳、踢毽子还经常在学校里玩,滚铁环也尝试过,但身边的同学们玩得最多的游戏是“王者荣耀”“英雄联盟”等电子游戏。

该校体育教师何婷告诉记者,她是土生土长的武汉伢,视频里的游戏、童谣是她童年时光里最美好的回忆。而现在的孩子从小把电子产品当玩伴,热衷于人机交流。从学生们盯着视频的表情可以看出,他们其实对这些传统老游戏很感兴趣,只是缺乏玩伴和引导。为此,学校利用体育课和综合实践课开展了一系列带领学生重温老游戏的活动,让学生们腾出手迈开腿,在现实的游戏中找到童年精神的家园。

为免肢体缺血坏死 孕晚期千万别戴首饰

一孕妇剖宫产前忍痛强拔戒指

本报讯(记者刘璇 通讯员张璟祯) 重度子痫全身浮肿,医生建议立即做手术,产妇手指却被戒指牢牢卡住缺血,迟迟进不了手术间,只能忍痛将戒指强行拔除。昨天下午,生产已超过8小时的王女士,手指依然疼痛难忍。这是武汉市妇幼保健院一周内碰到的第3例。

35岁的王女士由于妊娠期高血压,导致身体浮肿。11月13日,保胎无效的王女士准备进行剖宫产手术,临进手术室前,细心的护士发现她的手指被戒指卡得肿胀发白,再拖下去手指就会因缺

血坏死。这枚戒指是结婚时老公专门定制的,王女士8年来从未摘下过。花了1个多小时,医生尝试了肥皂水、油、棉线,都以失败告终。担心腹中宝宝的安危,王女士忍着剧痛强行将戒指拔除,由于用力过猛导致软组织挫伤。

24岁的李女士就没有那么幸运了。她手指上嵌顿的戒指,最后是在消防员的帮助下,用锯子锯断了才取下来的。

市妇幼麻醉科冯春主任医师告诉记者,几乎每年都要碰到十多个戒指手镯卡手的产妇,最近一周连着碰到了3个。

他介绍,产妇在手术中,通常会出现身体浮肿的情况,尤其是孕期有合并症的产妇浮肿会更加明显,戒指手镯都可能阻断血供,导致肢体缺血性坏死。一旦遇到紧急情况,还会影响抢救。为了确保产妇的生产安全,进手术室之前,都会要求取下身上所有的配饰。“截至到目前,我们已经损毁了5个戒指,一个玉镯。”冯春提醒,大多数的妈妈怀孕后都会变胖,到了孕晚期还会出现水肿现象,胳膊、手指都会变粗,之前戴的首饰会难以取下。他建议孕晚期不要佩戴任何饰品。

2017年联合国糖尿病日的主题为“女性与糖尿病”

联合国糖尿病日 知蜂堂举办特大酬宾

世界卫生组织与国际糖尿病联盟(IDF)正式宣布:2017年联合国糖尿病日的主题为“女性与糖尿病——我们拥有健康未来的权利”。应当为妇女和女童提供便捷公平的获得知识和资源的渠道,提升她们帮助家庭成员预防糖尿病和保护自身健康的能力。

作为中华糖协理事单位、糖尿病之友杂志教育基地——北京知蜂堂,在联合国糖尿病日来临之际,特举办赠送血糖仪公益活动,只要您是女性糖尿病患者,只要有病例证明,在2017年11月7日-30日走进知蜂堂便可免费领取血糖仪一台,数量有限送完为止。

同时联合国糖尿病日期间,知蜂堂所有产品举办特大酬宾。知蜂堂科研人员经过数十年艰辛的研发,科研技术创新不断的突破,今天知蜂堂获得国家七大专利,七大专利获得国家知识产权保护。



“国家专利产品”知蜂堂蜂胶——普诺宁思特大酬宾

国家食品药品监督管理局对药品及保健品的审查非常严格,必须通过医学临床验证确实有此作用,方可获此功效的批定,所以市场上众多产品只能获得一项功效的批定。而知蜂堂蜂胶——普诺宁思,获得国家食品药品监督管理局三项功效的批定,调节血糖、调节血脂、免疫调节。拥有三项功效的知蜂堂蜂胶——普诺宁思,高效多能,可以以一抵三,一个知蜂堂蜂胶就可代替单一功效的三种产品,这不仅免除一吃一把胶囊片剂的烦恼,而且还帮助您省很多钱。知蜂堂蜂胶——普诺宁思,一物多效实属是一个难得的产品。

- 1、买 20 盒送 7 盒老会员再送燕麦胚芽米 3 盒;
- 2、买 15 盒送 5 盒再送百元以上指定产品 1 瓶,老会员再送燕麦胚芽米 2 盒;
- 3、买 12 盒送 4 盒老会员再送燕麦片 2 袋;
- 4、买 10 盒送 3 盒老会员再送燕麦胚芽米 2 盒;
- 5、买 6 盒送 1 盒老会员再送燕麦胚芽米 1 盒。



“国家专利产品”知蜂堂蜂王浆

绿色无污染知蜂堂青藏高原蜂王浆特大酬宾

知蜂堂王浆基地,位于北纬:37.5°~38°,东经:102°~102.5°,海拔高达2388-5254米,是闻名于世“38度黄金物产带”的青藏高原腹地。这里全年日照2264.8--2739.8小时,昼夜温差多达11.6--17.5℃,而且春季多雪,在雪山银峰映照下,赋予了知蜂堂蜂王浆,高白蛋白、球蛋白、

高活性,丰富的高活性的有机物质。正是这独特的地理环境,造就了知蜂堂青藏高原蜂王浆成为王浆中的上品。

- 1、买 15 盒送 6 盒蜂胶,老会员再送 238 元茶甄 1 瓶;
- 2、买 12 盒送 4 盒老会员再送燕麦胚芽米 1 盒;
- 3、买 10 盒送 3 盒老会员再送燕麦片 2 袋;
- 4、买 6 盒送 1 盒老会员再送燕麦胚芽米 1 盒。

盛宴拉开 知蜂堂全品特大酬宾

经过知蜂堂科研人员数十年艰辛研发出的叶黄素、乳糖、乳钙、沙棘葛根、鳕鱼等在联合国糖尿病日来临之际,同时举办特大酬宾:

- 1、买 15 盒送 6 盒老会员再送燕麦胚芽米 2 盒;
- 2、买 10 盒送 4 盒老会员再送燕麦片 2 袋;
- 3、买 6 盒送 2 盒老会员再送燕麦胚芽米 1 盒;
- 4、买 5 盒送 1 盒老会员再送燕麦片 1 袋。

想要美美从基础开始 知蜂堂日化产品特大酬宾

知蜂堂蜂蜜香皂、王浆香皂、蜂胶香皂、蜂胶祛痕膏、蜂胶足浴片、蜂胶软膏,买 4 送 1;买 6 送 2。

糖尿病日知蜂堂特大酬宾

2017年11月7日-30日糖尿病日知蜂堂特大酬宾期间,女性糖尿病患者,走进知蜂堂便可免费领取会员卡一张,领卡后便可享受老会员同等待遇。凡参加本次活动新老会员,到店可用积分兑换价值30元蜂产品香皂产品,20分加5元可换

知蜂堂好蜂蜜好花粉良心造

绿色无污染知蜂堂蜂蜜 花粉特大酬宾

知蜂堂特级槐花蜂蜜、雪脂莲蜜、琉璃苣蜜、椴树蜜、荆条蜜、山花蜜、枣花蜜、百花蜜、茶花粉、荷花粉、油菜花粉,买4送1;买6送2;买10送4。

绿色无污染内蒙古高原 达兰喀喇燕麦片 燕麦胚芽米特大酬宾

达兰喀喇燕麦片:买5送1;买10送3;买15送5。达兰喀喇燕麦胚芽米:买4送1;买10送4;买15送7。

购蜂产品香皂一块,用40分加10元可换购蜂产品香皂二块,以此类推,每人限换购5块。蜂蜜、花粉同步酬宾,更多优惠请进店咨询。

咨询热线:027-83615008